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 درجات ( 10)            دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:                    ي/السؤال الأول: ضع
  يشرف الوطن العربي شمالًا على ..................:. 1
 المحيط الهنديد.             البحر المتوسط. جبحر العرب                 بالبحر الأحمر              أ. 
 : من مميزات السلاسل الجبلية في الوطن العربي .2
 مصدر تدفق المياه الجوفية ب.                  والمعدنية       مصدراً للثروات الطبيعية  . أ

 صحيح جميع ما سبقد.                                  مناطق للجذب السياحيج. 
  .المناخ المداري الموسمي في الوطن العربي فيها يسود من الدول التي .3
  فلسطيند.                     تونسج.                       سورياب.                      عُمانأ. 
 .     جميع ما يلي من أسباب زيادة النمو السكاني في الوطن العربي ما عدا . 4

 تعدد الزوجاتد.               تحديد النسلج.              التقدم الطبيب.            الزواج المبكرأ.    
 . التي تواجه الزراعة في الوطن العربي المشكلاتمن . 5

   اعتدال المناخد.                 وفرة المياهج.            تذبذب الأمطارب.        توافر التربة الخصبةأ. 
 درجات(                                                          10)      ( أمام العبارة الخطأ:       xأمام العبارة الصحيحة وإشارة )( √ي إشارة )/ضع :السؤال الثاني

  .للوطن العربي الآسيوي تقع هضبة الصحراء الكبرى في الجناح )      ( . 1
  .مصدراً لتدفق المياه الجوفية من باطنهاتعد المرتفعات الجبلية في الوطن العربي )      ( . 2
 . أدى الجفاف الناتج عن ارتفاع درجة الحرارة في الوطن العربي إلى حدوث أزمة مائية فيه)      ( . 3
 . قبيل الحكم العثماني للوطن العربي مسقط والبحرين البرتغاليون  احتل)      ( . 4
 .في بلاد الشام بين المماليك والعثمانيين وقعت معركة جالديران)      ( . 5
 .  في الدولة العثمانيةرئيس الديوان و بمثابة رئيس الوزراء  الصدر الأعظميعد . )      ( 6
 . حظيت فلسطين بأهمية خاصة من الدولة العثمانية أثناء حكمها لها)      ( . 7
 . العثمانية لهااستتب الأمن في فلسطين في نهاية حكم الدولة )      ( . 8
  .حق المشاركة الإيجابية من قبل المواطنين في تنمية مجتمعهمالمواطنة الرقمية هي )      ( . 9
 .  يؤدي الفساد إلى انتشار البطالة في المجتمع)      ( . 10

 درجات( 5)      ما تحته خط في العبارات التالية:                                      ي/صحح :السؤال الثالث
  .ء الوطن العربيفي معظم أجزا الشتاءترتفع درجات الحرارة في فصل  [..............]. 1
 .  الهَرِمةتعرف المجتمعات العربية بالمجتمعات  [..............]. 2
 .  العراقفي الأثرية مدينةِ فاسَ تقع   [..............]. 3
 .  إلزامية أو طوعية في المجتمع الحقوق قد تكون  [..............]. 4
  .خاصةالخروج عن القانون والنظام من أجل تحقيق مكاسب أو مصالح هي  النزاهة[ ..............]. 5

 الأول اختبار نهاية الفصل الدراسي 
    ِ راسِي       الثامنلِلصَّف  م2021 -2020لِلْعامِ الد ِ  

  

 الدراسات الاجتماعيةالْـــمـــــــــادَّةُ: 
رَجَةُ:                       ......................................................................الْمَدْرَسَةُ:    الدَّ

 ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

 40  الشُّعْبةَُ: ......اسِْمُ الط الِبِ/ةِ: ..................................................  النموذج الثالثالْــــفَــتـْــــرَةُ: 
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 درجات ( 5)        وفق/ي بين العمود )أ( والعمود )ب(:                                          :السؤال الرابع
 )أ(                                                      )ب(                  

 الجزائر)    (  . عبارة عن جزر في المحيط الهندي. دولة عربية 1
 )    ( المغرب .  فييوجد الجبل الأخضر . 2
 مصر)    (  . يتمثل الإقليم الاستوائي في الوطن العربي في. 3
 الصومال)    (  . قبيل الحكم العثماني للوطن العربي فيدولتهم  المماليك أقام. 4
 ليبيا)    (  . يوجد صرح الشهيد. 5
 جزر القمر)    (  

 درجات( 5)      ما تدل عليه العبارات الآتية:                                         ي/اكتب :الخامسالسؤال 

 اللغة الرسمية لسكان الوطن العربي. [ .............. ]1
  .إقليم مناخي يقع في الأطراف الشمالية الساحلية من الوطن العربي [.............. ]2

 . نظام اقتصادي اجتماعي عسكري قائم على حيازة الأرض ظهر زمن الدولة العثمانية [.............. ]3

  .هقضايا مجتمع في المواطنة المتمثلة في مشاركة المواطن الايجابية أشكالأحد  [.............. ]4
  .السهول التي كونتها الأنهار عن طريق ترسيب المواد العالقة بمياهها [.............. ]5

 درجات ( 5)                        حسب المطلوب:                                   ي/أجب :السادسالسؤال 
                                                                                   بم تفسر:أ( 
 تعاني الزراعة في الوطن العربي من مشكلات عديدة؟ . 1

 السبب: ...............................................................................................
 ؟ الزيادة السكانية في الوطن العربي لحدوث أزمة مائيةأدت  .2

 : ...............................................................................................السبب
 ؟ . العداء بين العثمانيين والمماليك3

 ...............................................................................................: السبب
                                                                 ب( ما النتيجة المترتبة على:

 ؟ السكانعلى  في الوطن العربي التقدم الطبي وتحسن الغذاء تأثير .1
 النتيجة: ............................................................................................... 

 ؟ ارتفاع نسبة صغار السن بين سكان الوطن العربي. 2
 ...النتيجة: ............................................................................................ 

 ة  لَ ئِ س  الأ َ  تِ هَ تَ ن  اِ 


